Уведомление
[bookmark: _GoBack]о начале общественных обсуждений проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
  Администрация Орловского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области сообщает, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее – Программа) с 1 октября по 1 ноября 2024 года с целью выявления и учета мнения индивидуальных предпринимателей, представителей юридических лиц, граждан по вопросам проведения и профилактики мероприятий при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве, в границах Орловского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области на 2025 год, муниципального контроля в сфере благоустройства в границах Орловского сельского поселения Калачинского муниципального района Омской области на 2025 год, проводит общественное обсуждение Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям на 2025 год.
 В целях общественного обсуждения проекты программ профилактики размещены на официальном сайте муниципального образования Орловского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
 https://orlovskogo-r52.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/proekty-npa/
Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2024 года. Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением 646961, Омская область, Калачинский район, с. Орловка, ул. Интернациональная, 26
письмом на адрес электронной почты 551509@list.ru.
 Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 1 ноября по 1 декабря 2024 года.
Получить информацию можно по телефону: 8-38155-44-230



